

# БРАТСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

## Красноперекопского района Республики Крым

### 68-е заседание 1 созыва

### РЕШЕНИЕ

от 29 марта 2019года

с.Братское

№744

О внесении изменений в Устав муниципального образования Братское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым

В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 21.07.2005 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований», Уставом муниципального образования Братское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым, Братский сельский совет

#### РЕШИЛ:

- 1. Внести в Устав муниципального образования Братское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым следующие изменения:
  - 1) часть 1 статьи 8 пункт 13 изложить в следующей редакции:
- «13.) осуществление деятельности по обращению с животными без владельцев, обитающими на территории поселения»;
  - 2) Часть 2 статьи 12 изложить в следующей редакции:
- «2. Гарантии избирательных прав граждан при проведении муниципальных выборов, порядок назначения, подготовки, проведения и подведения итогов муниципальных выборов устанавливаются Федеральным законом от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Законом Республики Крым от 05.06.2014 № 17-ЗРК «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований в Республике Крым».

Выборы депутатов представительного органа Братского сельского поселения проводятся с применением мажоритарной избирательной системы относительного большинства».

- 3) в пункте 1 части 15 статьи 24 слова «садоводческого, огороднического, дачного потребительских кооперативов, » исключить.
- 4) в пункте 1 части 8 статьи 29 слова «садоводческого, огороднического, дачного потребительских кооперативов, » исключить.
- 2. После государственной регистрации опубликовать настоящее решение в порядке, предусмотренном Уставом.
- 3. Настоящее решение вступает в силу после его государственной регистрации и официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящее решения возложить на председателя Братского сельского совета.

Председатель Братского сельского совета

- глава администрации Братского сельского поселения

Е.В.Измаилова